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Keryuk, hogy a vdlaszt erre a lapra, kozvetlenil a feladat szovege ald irja! Csak a végeredményt 9- Hatérozza meg az z{k] = 8k +1] diszkrét jel Fourier-tx Ormaiviats
ertckeliuk. A 3o megoldds I pontot ér. | X(z) =e?

1. Szamitsa ki az 1(f) = [4cos(wet) + 3 cos(2wt + 30°)]A drami soros R — L kétpolus
(R = 109, woL = 4%2) hatdsos teljesitményét! 10. Irja fel a h{k] = 25[K) + 3<{k — 1]0,5*"! impulzusvilaszi rendszer rendszeregyenletét)

P =125W ylk] — 0,5ylk — 1] = 2ulk] 4+ 2ulk — 1) - '

2. Hatdrozza meg kozelitoleg az x(t) = (£)Ae 2t (a > 0) jel savszélességét azzal a feltétellel, 11. Egy diszkrét dejii késleltetd g{k] kimenet jelének z-transzformaltja Q(z). Fejezze K ¢ el
hogy a spektrum elhanyagolhaté ott, ahol amplitiidéja kisebb a maximuméanak 5%-anal! a késlelteto plk] bemeneti jelének z-transziormaltjat! '

P(2) =zQ(z) — z |0}
Aw = 20c
12. Bgy folytonos idejii j?:l sé.vknrlﬁ.t.ja B = hﬁMﬂf Leghh&hh ma’kﬂmm. Emﬁ
3. Adja meg a H(jw) = 4/(jw + 5) dtviteli karakterisztikdju, folytonos idejii rendszer im- mintavételezhetjitk a jelet, hogy az a mintaibol megteknnstmﬂhaté b 2
pulzusvalaszanak A2(—0) kiindulasi és h(+0) kezdeti értékét! T —033ps T,

(—0) =0 h(+0) =4
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13. Adja meg a h(t) = =(t)Ae?* (8 > 0) impulzusvilaszi, folytonos idejil rendszer diszkrés
- I : A T T T .'.J. [ ot '..h-: S, e A o - i | _-.:,.'_ ":r"‘ 'p""'"__ 'I._l.'_'-._l
4. Hatdrozza meg az abran lathaté szimuldtora atviteli fuggvenyénekpélugﬁta SR e e e LI

halézat (integrator) atviteli fuggveényét! 1
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1. Feladat: (4 megoldast kiilon lapon kérjiik!)

P o
Ua(t) <> ° °

2R ———C

A folytonos idejii rendszert reprezentalé haldzat gerjesztése a fesziiltségforras Us(t) fesziiltsége,
valasza pedig a bejelolt Uy(t) fesziiltség.

a, Hatarozza meg a rendszer atviteli fiiggvényét és adja meg normal alakban! (3 pont)
b, Stabilis-e a rendszer, haR, C > 0? (1 pont)
¢, Minimalfazisa-e a rendszer? (1 pont)

Az R és C paraméterek valamely értéke esetén a rendszer atviteli fiiggvénye:

—s%+2
s24+3s+2

-1

H(s) = ahol [s] = ms

A tovabbiakban ezen paraméterekkel rendelkez6 rendszerrel dolgozzon!

d, Szamitsa ki a rendszer impulzusvalaszat és adja meg a mértékegységét, amely koherens az s
megadott mértékegységével! (2,5 pont)

2. Feladat: (4 megoldast kiilon lapon kérjiik!)

Péter az évi jovedelme felét félreteszi a bankszamlajara, szilveszterkor pedig az addig megtakaritott
pénze 1/4 részét elkartydazza. Egy diszkrét idejii rendszer dllapotvaltozoja a szamla év eleji egyenlege,
gerjesztése az évi jovedelem, valasza pedig maga az allapotvaltozo.

a, Adja meg a rendszer allapotegyenletét normal alakban! (1,5 pont)

b, Péter éves fizetése 120 krajcar és a 0. év elején 1000 krajcar volt a szamlajan. Mennyi pénz lesz
Péter szamlajan az 1. év elején? (1 pont)

¢, Adja meg zart formulaval, hogy hany krajcar lesz Péter szamlajan a k. év elején! (2,5 pont)

d, Péter mar nagyon régota (tobb évtizede) dolgozik és paros években 140, mig paratlan években 100
krajcart keres. Adja meg zart formulaval, hogy mennyi pénze lesz a k. év elején? (2,5 pont)



STl e U ! ]
:t. _:'A.“_::_-‘- W -. = -._.__I'__I_ ] S T

p L L i 1
K r‘ﬁﬂ‘i‘ '-..Il_.
i) 1Y
LT L 3 3

L
e T

( r}:}\lﬁ ,-:\ l['u: } t"‘”

.| “_::il'- .:.1"[]'.%\‘\ '\-_11 I,.-:wl .I"{ .:l'.llr-r II. l-'. . . b '_ '_-' 'AI i 1

e & 2 pont

-.’:_"-;4;--:,_-;1’11‘.3'*1"-'~I 11 'i’fi‘i'-'wﬁ S
masteldl me: y ;";[ 'L-!'*E' i 'JJ"E“"'F*,;C““H'H'“]” e el’f(%lOl mivel csupén passziv elemekhgl epiil fel,
mésfeld] mexrt 11(s) nevezoje Hurwitz

\S) ZOJ€ Hurwi ,Z:p.ﬂhnom. i pont)

T .;;»,;_*t}]%@j’\ﬂki 1:.\(.:.11,}» “1:15 a i}K!‘iE“—D]DE o (]' pﬁﬂt)

TEAS

() = 0ll)EREl JrDL ~t 4 2¢%] - (a mértékegység 0, (2,5 pont)
N AT A ) ool -

— s

1 el




